

植绿正当时

我市开展义务植树活动

□记者 牛超

本报讯 春回大地万物苏,植树添绿正当时。昨天上午,在新华区焦店镇龙门口村南侧的龙山坡地上,我市组织开展了义务植树活动。来自市四大班子机关、市直单位及新华区各单位的职工共3000余人参加了此次活动,为美丽鹰城增添了一抹新绿。

初春的鹰城大地,草木抽芽吐绿,处处生机勃勃。当天上午,植树点到处都是人们忙碌的身影。记者看到,大家三人一组,有的扶苗,有的拿着铁锹铲土、培土,有的提桶浇水,一丝不苟、认真细致。现场,还有专业技术人员在指导……连续栽下数棵树苗后,记者注意到,不少人的额头上都渗出了汗水,但脸上挂满了笑容。新华区焦店镇政府还专门在现场设置了“免费茶水点”,放置了一次性水杯供大家使用。市园林处在参加义务植树的同时,还专门调配了一辆洒水车对新植树木进行浇水。

据了解,此次活动由市林业局、市绿化办主办。据市绿化办有关负责人介绍,此次义务植树活动共种植杏树、梨树、海棠、香樟、女贞、乌桕等10余个树种3万余棵。



男子街头倒地 路人伸手相助

昨天下午4点半左右,在市区光明路北段平安佳苑小区对面,一名推电动车的男子突然倒地,不省人事。几位路人赶紧上前,一边呼唤该男子,一边拨打120、110。一名男子找到倒地男子的手机,试图联系其亲友,但电话上锁,无法拨通。10分钟左右,民警和急救人员赶到,与周围市民一起将其送往平煤神马医疗集团总医院救治。 本报记者 彭程 摄

耄耋老人走失 民警助其回家

□记者 赵志国

本报讯 “真是太谢谢你们了,警察同志!”昨天上午,叶县廉村镇居民程某将一封感谢信送到叶县公安局城关派出所,感谢民警帮其找回走失3天的父亲。

据了解,2月23日15时34分,叶县城关派出所副所长陈国坡接到群众报警,称昆阳街道东卫庄村有个老人找不到家了。接警后,民警迅速赶往现场,发现一位80多岁的老人在东卫庄村广场蹲着,冻得瑟瑟发抖。民警立即为老人买来热腾腾的食物。待老人吃过饭后,民警询问其基本情况,发现老人神志恍惚,只说自己姓程,家庭住址和子女姓名全都不记得。民警网上核对了上千条信息,终于比对出该老人叫程某喜,系廉村镇刘宋庄人,现年85岁。

民警通过该村村委会干部得知,老人患阿尔茨海默病多年,于3日前从家出走后杳无音信,家人十分焦急。之后,民警驱车将老人送回刘宋庄。家人看到老人安然无恙,对民警再三表示感谢。

光明路派出所开展“法制进校园”活动

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,市公安局光明路派出所民警来到新华区联盟路小学,为孩子们送去了安全教育“开学第一课”。

据了解,今年春季开学之后,光明路派出所社区警务大队深入辖区学校,组织开展“法制进校园”活动。昨天上午,在联盟路小学的操场上,光明路派出所社区民警贺占领把枯燥的法律知识与真实的案例结合在一起,给孩子们上了一堂生动活泼的法制课。

连日来,该大队民警踏遍辖区所有中小学校,针对中小学生的年龄特点和生活学习实际,通过鲜活的案例、剖析法律要义,教育学生学法律、知荣辱、明是非、防抢骗。民警从“养成良好心态、培养健康人格;远离不良信息、拒绝上网成瘾;知法、懂法、守法、学会保护自己”三个方面,向同学们讲解了一些在未成年人中经常发生的违法犯罪隐患。民警通过多种形式教育引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观,提高他们学法、用法的积极性和自我防范意识,获得了学生、家长和校方的一致好评。



湛河区齐庄村添新植

昨天上午,在湛河区普集镇齐庄村大泥河旁,湛河区政府的工作人员和志愿者在植树。昨天上午,湛河区政府组织2000多名工作人员和志愿者进行了春季植树活动,在齐庄村种植了近1000株苗木。 本报记者 彭程 摄

郟县两地植树忙

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县白庙乡机关全体人员和各村志愿者来到该乡司楼村、后村参加义务植树活动。

当天上午,该乡350余名志愿者来到植树点,大家严格按照种植流程,三五成群干得热火朝天。经过近5个小时的不懈努力,大家共种下5000余棵树苗,包含丝棉木、樱花等品种。

昨天上午,郟县薛店镇也组织80余名机关人员来到汝河桥北开展了义务植树活动,共植树3000余棵。

卫东区“千人会战”共植新绿

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区四大班子和区直各部门及光华路街道等单位的近千人,齐聚程庄村内的取缔煤场生态修复区,开展义务植树活动,吹响了北部山区生态修复攻坚战的号角。

当天上午,活动现场人头攒动,大家热情高涨、干劲十足,有的挖坑、有的扶树、有的培土、有的浇水,分工合作,配合默契。此次植树的主会场位于市区东北部,焦赞山东麓,属于平煤神马集团八矿的旧采区。以前,该处

有大小煤场70多处,存煤30多万吨,对山体及周边环境造成了严重破坏。

为有效进行生态修复,卫东区政府邀请河南农业大学专家,对此地进行勘察和规划,根据环境和土质选取7个品种桃树苗,以“春季花漫山,夏秋月月果”的规划,采用起底废弃矿渣并覆盖黄土的方式,进行土地平整和整治,分区域立体布局栽植树。本次主会场植树面积约80亩,植树6000余棵。卫东区其他6个街道设立了植树造林分会场,植树面积65亩,植树5000余棵。

男童不幸落水溺亡

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午,一名男童落入石龙区关庄水库,被打捞上岸后经抢救无效身亡。

据石龙区消防大队有关人员介绍,当天下午2点他们接到报警,关庄水库北岸石龙区人民医院门口有人落水。消防员在现场看到,岸边有孩子的小自行车和鞋子、袜子等,但孩子不见踪影。消防员立即打捞,于下午2点20分左右将溺水男童打捞出水。经医院抢救无效,孩子溺亡。

昨天下午,报警人吴女士告诉记者,她在区人民医院工作,上班路过现场,有一个抱孙女散步的大姐呼喊说一个男童自己跳入了水库,遂拨打了119。

记者在现场看到,水库周边水护栏和安全警示牌完好,记者获悉溺亡男童7岁左右。



春日正好 快乐运动

昨天上午,在市区鹰城广场北侧,多名市民伴随着动感的节奏快乐舞蹈。连日来,我市天气晴好,不少市民来到户外健身。 本报记者 张鹏 摄